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股票上涨为什么放量、股票放量上涨的放量怎么理解？成
交量怎么理解-股识吧

一、股票中放量上涨是怎么回事?在大智慧中怎么看放量?

多空分歧大的时候量才能涨，大家都看涨量不会大因为庄家的资金量很大，不容易
进去，也不容易出去。
所以需要在低位长时间一点一点进，等到大家都看到放量上涨，蜂拥而进的时候其
实是庄家出货的时候。

二、股票上涨为什么需要放量？

放量上涨后短期将调整。

三、股票涨了放量，跌也放量是为什么

放量是分歧加大的表现，无量上涨或无量空跌是一致性看涨和一致性看跌的表现.
涨起来放量，说明分歧虽大，但多方占优，跌起来放量，说明空头占优，就是这样
！

四、股票突然放量是什么原因？

一般来讲，换手率高的情况大致分为三种：1，相对高位成交量突然放大，主力派
发的意愿是很明显的，然而，在高位放出量来也不是容易的事儿，一般伴随有一些
利好出台时，才会放出成交量，主力才能顺利完成派发，这种例子是很多的。
相反，象西藏天路这种股票却是很会骗人的庄股，先急跌然后再强劲反弹，并且超
过前期整理平台，引来跟风盘后再大举出货。
对于这类个股规避风险的办法：就是回避高价股、回避前期曾大幅炒作过的股票。
2、新股，这是一个特殊的群体，上市之初换手率高是很自然的事儿，一度也曾上
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演过新股不败的神话，然而，随着市场的变化，新股上市后高开低走成为现实。
显然已得不出换手率高一定能上涨的结论。
虽然近日上市的新股表现格外抢眼，硬用换手率高去得出他们就上涨的结论显然有
失偏颇，但其换手率高也是支持他们上涨的一个重要因素。
3、底部放量，价位不高的强势股，是我们讨论的重点，其换手率高的可信程度较
高，表明新资金介入的迹象较为明显，未来的上涨空间相对较大，越是底部换手充
分，上行中的抛压越轻。
此外，目前市场的特点是局部反弹行情，换手率高有望成为强势股，强势股就代表
了市场的热点。
因而有必要对他们重点地关注。

五、股票放量上涨的放量怎么理解？成交量怎么理解

放量讲的就是成交量，一般在区间价位震荡的时候，成交量相对都很小或者很平，
K线盘整中突然某一天成交量增加，股价涨幅不错，最好是几乎没有上影线，可以
理解为庄家前期吸筹，准备拉升的阶段。
。
排除那种高控盘的股票，很少成交量直接板的情况。
。
不懂欢迎追问。

六、股票突然放量的原因是什么

通常来说成交量的放大是很好的买入位置，但这也有可能是庄家故意设置的陷阱。
所以，对于突然放量的出现得具体情况具体分析。
具体实践中，散户可以用以下几种方法甄别：1．在邻近的买卖价位上并没有大笔
的挂单，但盘中突然出现大手笔成交，此一般为庄家的对敲盘。
2．实时盘中成交量一直不活跃，突然出现大手成交，这种成交可能只有一笔或连
续的几笔，但随后成交量又回到不活跃的状态。
这种突发性的孤零零的大手成交是庄家的对敲行为。
3．股价无故大幅波动，但随即又恢复正常，如股价被一笔大买单推高几毛钱，但
马上又被打回原形，K线图上留下较长的上影线，这种情况也多为庄家的对敲行为
。
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4．股价突然放量上攻，其间几乎没有回档，股价线一路攀升，拉出一条斜线。
这明显有人为控制的痕迹，往往是主力对敲推高股价，伺机出货。
这种走势一般还会持续，尾盘往往以跳水告终，人称“小猫钓鱼”，上钩就被套。
5．从每笔成交上看，单笔成交手数较大，经常为整数，例如100手、500手等等，
买盘和卖盘的手数都较接近，出现这样的情况，通常买卖方都是同一人，亦即是对
敲行为。
6．从成交量上看，短期成交量成倍放大而股价涨幅有限的个股，通常为主力对敲
所致。
另外，有些个股短期升势较快，但成交夸张地放出巨量，这些量中的水分较大。
7．上一交易日成交并不活跃的股票，当天突然以大笔的成交放量高开，这是典型
的庄家对敲行为，目的是为了控制开盘价格。
8．当各档卖挂单较小，随后有大笔的买单将它们全部扫清，但买单的量过大，有
杀鸡用牛刀之感，且股价并未出现较大的升幅。
这种上涨状态的大手成交是庄家的对敲行为。
9．当股价出现急跌，大笔成交连续出现，有排山倒海之势，往往是庄家为洗盘故
意制造恐怖气氛。
这种大手成交的放量下跌是庄家的对敲行为。
10，整日盘中呈弱势震荡走势，买卖盘各级挂单都较小，尾盘时突然连续大手成交
拉升。
这是庄家在控制收市价格，为明天做盘准备，也是典型的庄家对敲行为。
11．在实际操作中，散户要特别注重均价、均量的作用。
当不同区间的均量、均价相距很远时，很有可能是庄家对敲所致，风险就增加了，
散户一定要倍加谨慎小心。
这些可以慢慢去领悟，炒股最重要的是掌握好一定的经验与技巧，这样才能作出准
确的判断，新手在把握不准的情况下不防用个牛股宝手机炒股去跟着里面的牛人去
操作，这样要稳妥得多，希望可以帮助到您，祝投资愉快！

七、股票上涨为什么需要放量？

1 ，上涨放量代表了散户交易活跃，买和卖的人都比较多，促成放量。
2 ，庄家也不断通过对倒降低成本，吸收更多筹码，但其意愿是要拉升，只有拉升
条件1才会成立。
结论：所以放量上涨才是安全并可持续性的。
缩量上涨，（一字板封死的除外）因为不能满足条件1，只是庄家及少数散户参与
，庄家不能对倒来降低成本，越往上压力风险越大，所以不具有持续攻击性。
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八、在时间和空间上股票为什么上涨要放量下跌要缩量好

1、上涨放量，下跌缩量是市场一般规律，和主力没有关系。
在股价上涨的时候，放量代表了股票的交易活跃，看涨的人多买入的人也多，后续
上涨的可能性更大。
而在下跌的时候，由于没有资金抄底，随波逐流，成交量缩量比较好。
2、一个股票如果上涨的时候，量放的很大说明很多投资者看好这个股票，不惜以
高价买入。
而下跌时，量很小，说明股票下跌时，主动抛售的投资者不多，而且也没有更多的
人愿意以更低的价格去出售股票。
两者结合起来看就是看好这股票短期会上涨。
3、股价上涨，市场上的以前的套牢盘不断释放到市场，锁仓的股票被激活。
而同时上涨的股价吸引着新的资金也源源不断涌入。
所以成交量会放大。
这样就形成了一种平衡。
力量的平衡维持着一个趋势。
4、下跌时，市场上活跃交易的股票被不断套牢，被锁仓，而同时下降的股价使新
的资金望而却步。
市场上交易的股票和资金都越来越少。
所以成交量下降，这也是一种平衡，趋势一般持续。
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